
Procès verbal de l’assemblée générale annuelle du 
Regroupement pour l’étude de l’éducation francophone en milieu minoritaire 

Le dimanche 30 mai 2004 
Collège Universitaire de Saint Boniface / Winnipeg 

Membres présents : 
Sylvie Blain 

Lizanne Lafontaine 
Hermann Duchesne 

Paul Clarke 
Lucie Gauvin 
Paule Buors 
François Lentz 
George Duquette 

Autre???? 

1.  Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée 

Sylvie Blain sera la secrétaire d’assemblée. 

2.  Adoption du procès­verbal du 25 mai 2003 

Nous n’avons pas rédigé de PV de l’Assemblée de l’an dernier. 

3.  Affaires découlant du PV 

3.1. Constitution : 
Notre constitution a été acceptée par les membres de l’Association canadienne pour 
l’étude du curriculum.  Hermann Duchesne en distribue des copies aux membres 
présents. 

3.2 Colloque annuel : 
Nous avons cette année, neuf exposés répartis en trois sessions. En 2003, nous avions 
quatre sessions. Désirons­nous réduire le temps de présentation afin d’avoir plus 
d’exposés mais moins de temps de présentation / discussion? 

Hermann Duchesne, appuyé par George Duquette, propose que nous limitions le 
nombre d’exposés à trois mais que nous demandions un plus grand nombre de 
sessions. 

Adopté à l’unanimité. 

3.3 Actes du colloque 2003 
Sous la direction de Marie­Josée Berger et Hermann Duchesne, nous allons publier 
huit articles arbitrés dans une édition spéciale de la revue Francophonies d’Amérique.



3.4 Site Internet 
Hermann Duchesne, appuyé par François Lentz, propose que l’on réactive le site Web 
du Regroupement et qu’on y publie des articles soumis par nos membres. Il n’y aura 
pas de date limite pour la soumission d’articles.  Ceux­ci seront arbitrés et 
apparaîtront au fur et à mesure que la procédure d’arbitrage sera terminée.  Le site 
sera sur le serveur de l’Université d’Ottawa mais n’appartiendra pas à cette 
Université.  Hermann s’occupera de l’édition pour la première année. 

Adopté à l’unanimité. 

4.  Rapport de l’état des finances pour l’année 2003­2004 

Hermann fait la présentation du rapport financier (voir annexe).  Les membres 
décident de na pas augmenté la cotisation annuelle qui est de 15$. 

5.  Nominations pour les postes de présidence, vice présidence et secrétaire­trésorier  

Selon notre constitution, George Duquette, vice président actuel, devint le président 
pour 2004­2005. 
Sylvie Blain, vice­présidente.  Élue à l’unanimité. 
Hermann Duchesne, secrétaire trésorier. Élu à l’unanimité. 
Lizanne Lafontaine, s’occupera du dossier visibilité avec Sylvie Blain :  envoyer des 
appel à communication aux directeurs et directrices de département, inscription de 
notre adresse Internet en lien avec d’autres sites, etc. 

6.  Colloque 2005 

À cause du manque de temps, nous n’avons pas réussi à trouver un titre en lien avec 
le thème du colloque de la SCEE de l’an prochain. 
Les évaluateurs pour les propositions de communication seront Lizanne Lafontaine et 
Paul Clarke. 

7.  Levée de l’assemblée à 13h. 

Sylvie Blain, secrétaire


